

**Proces verbal**  
**al ședinței de consultări convocata de Inginer la data de 7.02.2019**

**Au participat:** Beneficiarul - Vitalie Butucel/Directorul DGTPCC  
- Irina Bosca/Specialist UIP  
Consultantul - Manuela Copcea / Manager de Contract Egis International  
- Pavel Untura / Inginer Rezident Egis International  
- Marina Vlasenco / Manager oficiu Egis International  
Contractorul - absent

**Subiectul ședinței** - Consultări cu Partile, conform Sub-Clauzei 3.5., privind defectele aparute la stațiile de așteptare a transportului public la santierelor de pe bulevardele Stefan cel Mare și C.Negruzzi

**S-a examinat:**

La începutul ședinței, Consultantul a informat Beneficiarul, ca scrisoarea de convocare a consultărilor a fost expediată și către Contractor SC Delta ACM-93 SA la data de 31 ianuarie 2019, la care Consultantul nu a primit confirmare de participare la ședința. Suplimentar, la data de 6 februarie, Consultantul repetat a reamintit Contractorului despre necesitatea de a delega reprezentanții săi la ședința de consultare. Contractorul nu a răspuns la convocarea Consultantului, și nu s-a prezentat la ședința de consultări. S-a putut astfel concluziona eșecul consultării cu Contractorul.

In cadrul ședinței, au fost discutate următoarele subiecte:

1. Pe parcursul ședinței, Beneficiarul a informat, ca nu are argumentările necesare pentru organizarea și petrecerea ședinței/vizite a Comisiei de Recepție Finală pentru strazile din Pachetul 1. La data de 30 noiembrie 2018 a expirat termenul limită de remediere a tuturor defectelor pe santiere, în deosebi cele ce tin de tasările/fagasele în stațiile de așteptare a transportului public și a receptoarelor pluviale degradate. Consultantul a reamintit, ca în cadrul ședinței comune la BERD din data de 10.12.2018, cu participarea Consultantului și a Contractorului, reprezentantul Antreprenorului a declarat ca nu va remedia neconformitățile rămase neremediate din motivul ca este demobilizat de la santier și neconformitățile rămase ar putea fi executate/remediate de către un Contractor numit de Beneficiar. El s-a referit la neconformitățile care sunt în responsabilitatea sa. Consultantul a explicat ca Beneficiarul este îndreptățit să procedeze conform Sub-clauzei 11.4 pct.a,b,c și trebuie să ia o decizie în acest sens, care se referă la neconformitățile pentru lucrările executate de Contractor în perioada de până la Recepția la Terminarea Lucrărilor, dar și a celor care au apărut în perioada de notificare din cauza execuției necorespunzătoare.
2. Cu referire la neconformitățile din stațiile de așteptare a transportului public, Consultantul a reamintit, ca de mai multe ori a prezentat opinia sa privind necesitatea stringentă de a avea sondaje din straturile de bază existente, unde conform proiectului inițial, Contractorul nu a avut implicare. După care, având testele din straturile de jos din piatra spartă și nisip și a celor de suprafață din beton asfaltic, va fi posibil de avut o concluzie și o soluție tehnică potrivită de refacere a sistemului rutier degradat. Dacă aceste sondaje nu pot fi realizate de Beneficiar, cum s-a promis anterior, s-ar putea ca Inginerul, prin instrucțiunea sa, să implice Contractorul în realizarea testelor necesare, precum și a unei opinii din partea unui expert independent.
3. Pentru refacerea receptoarelor pluviale degradate, situația este diferită. Având decizia Beneficiarului din 19.09.2018 în baza planșelor de execuție și soluției de proiect conform

proiectului modificat de Proiectant, acestea se considera lucrari suplimentare neprevazute in proiectul initial/licitat. Pentru ca aceste lucrari sa poata fi executate de Contractor, este necesara emiterea prealabila a unui Ordin de variatie cu includerea cantitatilor de lucrari specificate. S-a precizat ca Contractorul nu este obligat sa accepte aceste lucrari, putand refuza executarea acestora, iar in aceasta situatie Beneficiarul va trebui sa execute lucrarile respective cu alt Contractor, pe cheltuiiala proprie.

Cu ocazia sedintei de consultari, s-a inteles ca revendicarea Beneficiarului cuprinde doua subiecte:

- Defectele ramase neremediate de catre Contractor;
- Defectele aparute la statiile de transport public.

Spre finalul discutiilor, cu acordul partilor prezente la sedinta, s-au stabilit etapele ce vor urma si pasii de facut in scopul concretizarii problemelor discutate:

**S-a decis:**

- Consultantul va emite si prezenta in termen restrins Beneficiarului, Contractorului si Finantatorilor procesul verbal al sedintei de consultari;
- Conform prevederilor Clauzei 3.5., in urma sedintei de consultari, Inginerul va reanaliza situatia si va elabora o Decizie/Notificare, in cadrul careia va detalia punctele ce constituie subiect al revendicarii Beneficiarului, si va emite instructiuni clare privind modul de solutionare a problemelor.
- Urmatoarea sedinta referitoare la solutionarea problemelor mentionate in revendicarea Beneficiarului va fi organizata in data de 12 februarie 2019, ora 14.00.

Procesul verbal a fost elaborat de  
**Consultant**